
ARDACOLOR FLEX
flexibilná škárovacia malta pre keramické krytiny a
prírodný kameň

ARDACOLOR FLEX slúži na škárovanie keramického obkladu a dlažby, nenasiakavých keramických
pásikov, dlažby z podlahového klinkeru, prefabrikovanej betónovej dlažby a prírodného kameňa
citlivého na zmenu farebného odtieňa. Pre interiér, exteriér, oblasti pod vodou a podlahové
vykurovanie.

Na balkóny a terasy, do kúpeľní a nádrží, do sanitárnych oblastí, mokrých priestorov, verejných
priestorov s vysokým mokrým zaťažovaním, pre oblasti zaťažované kolesami vozidiel a pre staničné
podchody. Na podklady s vysokým pretváraním, ako sú vykurované potery, suché potery,
prefabrikované betónové diely a drevotrieskové dosky, v oblastiach so silnými zmenami teplôt, ako sú
chladiace sklady, výstavné priestory a pod. Pri prírodnom kameni citlivom na zmenu odtieňa, najmä
s brúseným poréznym alebo zdrsneným povrchom vykonajte skúšku vopred. Pri vysokom chemickom
namáhaní krytiny použite epoxidovú škárovaciu hmotu ARDACOLOR XTREM EASY.

ARDACOLOR FLEX je flexibilná škárovacia malta na báze cementu, ponúka vysokú priľnavosť k škáre
aj pri spekanej dlažbe a tvrdne bez trhlín. Výrobok je s nízkym obsahom chromátov. Podľa predpisu
ČSN EN 13888 spadá do kategórie CG 2.

VÝHODY, POUŽITIE
pre šírku škáry od 3 do 20 mm
pre interiér, exteriér aj oblasti pod vodou
mechanicky a tepelne vysokozaťažiteľná
rýchlo tvrdnúca
súdržná, jednoducho spracovateľná konzistencia
mrazuvzdorná a vodeodolná
vysoká priľnavosť ku škáre aj pri spekanej dlažbe
pochôdna po 2 hodinách

APLIKÁCIA
PRÍPRAVA PODKLADU
Pred začiatkom škárovania sa v prípade nutnosti škáry vyškrabú a plocha sa vyčistí. Škáry musia byť
bez zvyšku malty. Pri škárovaní je mimoriadne dôležité, aby podklad bol rovnomerne suchý.
Škárovanie nerovnomerne suchého podkladu je príčinou tvorby škvŕn v škárovacej hmote.

NÁVOD NA POUŽITIE
ARDACOLOR FLEX nespracovávajte pri teplote okolia a podkladu pod +5 °C. Škárovanie je možné
začať až po vyzretí lepiacej malty, čo predstavuje 3 až 24 hodín, podľa druhu použitého lepidla.
ARDACOLOR FLEX sa v čistej nádobe na maltu zmieša s čistou a studenou vodou v pomere cca 4–5
litrov vody na 25 kg alebo cca 0,8–1 liter vody na 5 kg škárovacej hmoty. Škárovacia hmota sa mieša
vŕtačkou vybavenou zodpovedajúcou miešacou špirálou, kým sa nedosiahne konzistenica bez hrudiek.
Škárovacia hmota sa ihneď potom začne spracovávať. Doba spracovateľnosti pri +18 °C predstavuje
cca 30 minút.

POZOR, tuhnúci materiál je možné počas doby spracovateľnosti (cca 30 minút po rozmiešaní)
premiešaním pomalými otáčkami učiniť opäť ľahko spracovateľným (súdržnejším). Do tuhnúcej
škárovacej hmoty sa v žiadnom prípade nesmie pridávať voda!

Škárovacia hmota sa najlepšie nanáša gumovou stierkou najprv naprieč a potom ešte jedenkrát
v diagonálnom smere do škár. Venujte pozornosť tomu, aby škára bola hmotou úplne vyplnená. Po
zavädnutí škárovacej hmoty sa povrch krytiny vyčistí navlhčenou hubou alebo hladidlom s hubou.
Čerstvo vyškárované plochy chráňte pred rýchlym vyschnutím, ktoré spôsobuje prievan alebo priamy
slnečný svit. ARDACOLOR FLEX je po cca 2 hodinách pochôdzna a po cca 12 hodinách zaťažiteľná
chôdzou. Po zaschnutí škárovacej hmoty sa jemný závoj na povrchu krytiny odstráni vyleštením suchou
a čistou handrou, ktorá nespôsobí zafarbenie škáry. Vyškárované plochy omyte čistou vodou. Na
ošetrovanie a čistenie škárovacích plôch používajte iba neutrálne čistiace prostriedky.

UPOZORNENIE
Na škárovanie používajte materiál s rovnakou šaržou. Škárovanie vykonávajte za stálych teplotných a
vlhkostných podmienok.

TECHNICKÉ ÚDAJE
farba podľa vzorkovnice
čas tvrdnutia 2 hodíny
doba spracovateľnosti 30 minút (+18 °C, 65% rel. vlhk. vzduchu)
doba zrenia 7 dní
merná spotreba zámesovej vody 1,0 l/5kg; 5,0 l/20kg
skladovanie v suchu pri +5 °C až +25 °C
skladovateľnosť 18 mesiacov
výdatnosť 0,5 až 5,0 kg/m² v závislosti od hĺbky škáry a formátu

Jednotky balenia
balenie   v kartóne

5 kg antracit 1 ks
5 kg středně šedá 1 ks
5 kg světle šedá 1 ks
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Všetky vyššie uvedené údaje vychádzajú z interných skúšok výrobcu a jeho dlhoročných skúseností s aplikáciou v nespočetných technických a priemyselných
odboroch. Vzhľadom k veľmi odlišným požiadavkám a podmienkam pri aplikáciách je nevyhnutné, aby si užívateľ vždy otestoval vhodnosť tohto produktu vo
svojich podmienkach. Všetky vyššie uvedené údaje, parametre a odporúčania sú bez záruky a dodávateľ ani  výrobca nenesú zodpovednosť za priame  i
nepriame škody vzniknuté v súvislosti s použitím výrobku. Zmeny všetkých uvedených údajov sú vyhradené. Pri požiadavke modifikácie výrobku „na mieru“
rovnako tak ako pri požiadavke na bezplatné dodanie vzoriek či konzultačné a technický servis nás bez obáv kontaktujte..

HASOFT VELKOOBCHOD, s.r.o., Husovo náměstí 48, 588 13 Polná, tel.: +421 940 404 051, hasoft@hasoft.cz, www.hasoft.cz
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